

## **"Собачье сердце"**

Автор: Administrator  
09.09.2010 17:25

---



"Собачье сердце" - одно из самых любимых читателями произведений Михаила Булгакова. Одно из наиболее любимых читателями произведений Михаила Булгакова – «Собачье сердце». Эта, не побоюсь этого, культовая повесть была экранизирована режиссером Владимиром Бортко в 1988 году (через год после официального опубликования).

Зрителей ждет не забываемый сюжет о рискованном и необычном эксперименте гениальнейшего доктора-хирурга. Перед глазами возникнет бесконечная всепроникающая ирония писателя, полная блеска и глубины. Эти сравнения, метафоры и оценки поистине стали народными. Режиссер максимально внимательно отнесся к словам автора повести, постаравшись воспроизвести ее без сокращений. Зритель по достоинству оценит содержание произведения в той мере, которую невозможно достичь при чтении «Собачьего сердца» самостоятельно.

Кратко перескажем сюжет фильма, хотя для многих людей это лишнее – ведь картина поистине культовая. Действия происходят в Советской России в двадцатые годы двадцатого века. Выдающийся профессор –хирург Филипп Филиппович Преображенский задумывает и осуществляет смелый эксперимент – рискованную операцию по пересадке гипофиза и яичек человека собаке. В этой авантюрной затее принимает участие безродный пес Шарик, получивший возможность стать человеком. Донором становится алкоголик, дебошир и хулиган Клим Чугункин, погибший в драке. Результат эксперимента неожиданно превзошел все ожидания...